

02.07.13.

[Фотогалерея](#)

Как сказал нам наш проводник Питер, каждый американец мечтает попасть в течение своей жизни в два места: Парк Yellowstone и парк Yosemite. Именно в таком прекрасном месте мы и оказались в результате резкого изменения нашего маршрута. Дело в том, что аномальная жара, которая опустилась на Калифорнию, не дала выполнить намеченный маршрут, и мы вместо Долины Смерти, т.е. парка Death Valley, попали в Долину Жизни, Национальный Парк Yosemite. Мы очень рады изменению маршрута, потому что мы попали в сказку, в фантастические горы, в планетарное место силы.

Огромный по площади парк окружают величественные горы Сьерра-Невады. Они имеют необыкновенную силу, мощь и напитывают ваш дух своим величием и могуществом. Кристаллическая чистейшая сила гор вдохновила и оживила нас, наполнила эмоциями и силой.

Мы совершили двухчасовое путешествие на экскурсионном паровозике.

Открытые вагончики позволяют насладиться природой – ароматами, цветом, звуками и энергиями вполне. Хотя экскурсия была на английском, мы почти все поняли. Мы проехали самые интересные и живописные места парка, увидели много водопадов, заснеженных вершин гор, необыкновенные монолитные гранитные монументы высотой под 3000 м над уровнем моря, выглаженные ледником, словно утюгом. Сам парк расположен на высоте около 1200 м над уровнем моря. Въезд в парк проходит через перевалы 9 000 и 10 000 футов.

Нас окружили огромные прекрасные горы, горные хребты, альпийские луга, панорамы Сьерра-Невады, многочисленные водопады, секвойи, сосны, туи, ели, настоящий природный лес, и туристы со всех концов света.

В парке Секвойя мы каждый день видели медведей, а в этом парке увидели несколько косуль. Мы провели чудесное время на чистейшей реке Мерсед. Время пробежало совсем незаметно, словно мы окунулись в другое измерение.

Сегодня мы проехали несколько сказочных мест. Я не хочу преувеличивать красоту, загадочность и сакральность мест, в которые мы попадаем, но, в то же время, другими словами просто невозможно передать мои впечатления. Озеро Моно в Калифорнии, лежащее на высоте около 2000 м над уровнем моря, тектонического происхождения—соленое озеро, в котором в результате опускания воды после использования рек, втекавших в озеро, на берегу обнажились сталагмиты - причудливые многочисленные колонны известняка. Озеро в 2. 5 раза солонее мирового океана и 100 раз щелочнее. Соль и сода сделали свое дело, в озере не водится рыба, но изобилуют водные насекомые. Это позволило сделаться ему приютом многочисленных птиц. Мы наблюдали полет стаек птиц, напоминающий волнообразное движение рыбных косяков, слаженный и красивый.

На озере прошла планетарная работа, в результате которой заведен огромный розовый кристалл силами Света, которые сотрудничают с нами. Кристалл имеет еще и строение лотоса. Он вносит энергии любви в это озеро, своим составом воды напоминающее жидкий кристалл.

После озера мы посетили природные горячие источники, купались в сероводородных ваннах, наслаждаясь покоем и красотой гор. Я спугнула косулю во время подъема на гору. Повсюду особо охраняемая территория, горы ли это, пустынные места или озера.

Мы въехали в штат Невада. Едем через столицу штата Карсон-сити. Здесь живет примерно 40 000 человек. Одно-двух этажная Америка перед нами. Замечу, что в штате Калифорния все города украшены ко Дню Независимости флагами и атрибутами праздника. Здесь, в штате Невада, совсем другая картина – никаких украшений. Город выглядит очень строгим и чистым.

Повсюду нас сопровождают горы Сьерра Невада. Завтра нас ждет Пирамидальное

озера и путешествие на Шасту.

03.07.13

Сегодня новый счастливый день нашего путешествия. Мы продолжаем путь по штату Невада. Проехали столицу и остановились на ночь в г. Рино. Сейчас мы едем на Шасту. По пути мы заезжали в резервацию индейцев пают и посетили прекрасный местный музей истории местного племени Northen Paiute. Они живут вокруг озера Пирамида. Их насчитывается 2600 человек. С нами встретились два представителя этого племени, и мы выслушали подробный рассказ об их жизни в настоящее время и об истории племени.

Индейцы рассказали нам о том, что они чувствуют связь с племенем навахо и с племенами на озере Байкал и на севере Сибири.

Сердечно рас прощавшись с индейцами, мы отправились на озеро Пирамида, где провели планетарную работу в самом озере и пирамидах, которые расположены на берегу. Она свелась к тому, что мы проводили дух индейцев (дракона) в Солнце и приняли энергии нового Хранителя этих мест – золотого огненного дракона. Эта работа началась через двух наших женщин, которые имели когда-то инкарнации на берегу этого озера в племенах индейцев. Они получили древнюю мудрость веков. А затем вся группа продолжила энергетическую работу.

Мы ощутили в процессе работы изменение структуры воды и её энергии. Озеро оставило в каждом из нас частичку своей любви и энергии. Эту связь оно просило использовать в наших дальнейших медитациях.